TYIIOAOT'IO ®YXIKHE B’ TYMNAZXIOY

®YXIKO METEGOX YXYMBOAO MONAAA(I;;])ETPHZHZ MAGHMATIKOX TYIIOX
m
[MTukvotTnTA p kg/m3 1 g/cm3 P=v
O¢om X m
MetatoTion Ax m AX = Xred - Xapy
Alaotnpo S m
Xpovog t S
S
Méon tay\TnTa Uy m/s v=
TO(XU"ET]‘EIO( otV evBLypauun v m/s Ax=v- At
opaAn kivnon
Emtdayvvon g m/s? ZtaBepn otn yn 10 m/s?
AOvapn F N (Newton)
TpBn T N (Newton)
Bdpog w N (Newton) w=m-g
Mada m kg
r 7 F
[lieon (ywx oteped) p N/m?2 P= 7
Yépootatik mieon (ylix vypa) Pusp N/m? Pusp = Puypot * g+ h
Avwon A N (Newton) A = puypov * g+ Vpue
‘Epyo w ] (Joule) W=F-Ax
Avvapikn BapuTikn evépyela U ] (Joule) U=m-g-h
2
Kuwmtwkn evepyela K ] (Joule) K= mzv
Mnyxavikn evépyela Eunx ] (Joule) Emy=U+K
: W (épyo) E
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oxvs (Watt) At (xpovog) At




